i mport java.util.Scanner;
public class Pairlmpair {

public static void main(String args[]) {

/'l Demander une valeur a |'utilisateur
Systemout.print("Entrez un nonbre entier:");
Scanner cl avier = new Scanner(Systemin);

int n = clavier.nextlnt();

/1l Prem erenent, on vérifie si |e nonbre est zéro,
/1 dans ce cas le test de parité n'est pas nécessaire

car

if (n==20) {

Systemout.println("Le nonbre est zéro (et il est pair)");
} else {

/1 Sil n"est pas nul, voyons quel est son signe

if (n<0) {

/I Note: Systemout.print ne conmence pas de nouvelle |igne

Systemout.print("Le nonbre est négatif ");

} else {

Systemout.print("Le nonbre est positif ");

}

/'l Teste la parité: si le reste de la division par deux est zéro

/1 alors |l e nonbre est pair
int reste = n % 2;
if (reste == 0) {
Systemout.println("et pair");
} else {
Systemout.printin("et inpair");
}

}

i mport java.util.Scanner;
public class Factoriel {

/**
* @aram args
*/
public static void main(String[] args) {

int fact = 1;

/1 TODO Aut o-generat ed nmet hod stub

/| Demander une valeur a |'utilisateur
Systemout.print("Entrez un nonbre entier:");
Scanner clavier = new Scanner(Systemin);

int n = clavier.nextlint();

for (int i=1;i<=n;i++)

{
fact = fact*i;
}
Systemout.print("le factoriel de : " + n
}

+

est

" + fact);
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public class PGCD {

/**

* args

*/

public static void main(String[] args) {

/1 Aut o- gener at ed met hod st ub
Systemout.print("Entrez | e ler nonbre entier a: ");
Scanner clavier = new Scanner(Systemin);

int a = clavier.nextlnt();
Systemout.print("Entrez le 2ene nbr entier b : ");
int b = clavier.nextlnt();
/1 les deux variables c,d c'est juste pour garder |la valeur de a et b
int ¢c = a
int d = b;
if (a*b!=0) /1 pour tester est ce que |'un des deux variable est nul

whi | e (al! =b)
{

if (a>b) a=a-b;
el se b-=a;

Systemout.print("le PGCD du deux nbr "+ ¢ + " et "+ d +"est " + a);

}

el se

{
System out. print("inpossible de calculer le PGCD");

i mport java.util.Scanner;

public class Test Sexe {

/**
* ar gs
*/
public static void main(String[] args) {
/1 Aut o- gener ated net hod stub
Systemout.print("Entrer votre sexe : 1:Honme 2: femme =: ");
Scanner cl avier = new Scanner (Systemin);
int i =clavier.nextlnt();
switch (i )
{
case 1:
System out. println("Vous étes un home");
br eak;
case 2:
System out. println("Vous étes une feme");
br eak;
def aul t
System out. println("conprends pas ton sexe");
br eak;
}
}
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